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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Salon du livre
Question écrite n° 56848

Texte de la question

M Marc Dolez attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale et de la culture, sur le
salon du Livre qui s'est deroule au mois de mars 1992. Il le remercie de bien vouloir en dresser un premier bilan.

Texte de la réponse

Reponse. - Le douzieme Salon du livre s'est tenu au Grand Palais du 19 au 25 mars 1992. Vitrine traditionnelle
de l'edition, le salon a, cette annee, connu une frequentation en hausse (+ 7,5 p 100 par rapport a 1991) et vu
s'accroitre son chiffre d'affaires de 5 p 100. A cette occasion, le ministere de la culture a publie une brochure,
Livres en cartes, qui est une premiere contribution a un futur atlas du livre, de la lecture et de la vie litteraire. Les
animations, plus nombreuses que les annees precedentes, ont rencontre un grand succes ; l'edition theatrale
presente avec des debats et une exposition, Le Theatre au balcon. A l'initiative du ministere de la culture, des
debats ont ete organises et ont attire un large public : lecture a l'hopital ; chaines et groupements de libraires en
Europe, a l'occasion de la parution d'une etude sur le sujet dans les Cahiers de l'economie du livre, publies par
le ministere de la culture, l'Observatoire de l'economie du livre et le Cercle de la librairie. L'IFCIC a par ailleurs
organise une table ronde sur le financement de l'edition. L'ouverture du salon du livre en direction des editeurs
etrangers s'est encore accentuee cette annee, notamment avec les rencontres europeennes de la traduction,
organisees par le ministere de la culture ; elles ont permis de faire un etat des lieux tres complet de la traduction
en grande Europe. Le stand de France Edition (office de promotion internationale de l'edition francaise) a attire
de nombreux visiteurs, et beaucoup de libraires et editeurs etrangers etaient presents au Grand Palais. Les
journees France-Maghreb, organisees par France Edition, avec le soutien du ministere de la culture, ont ete
parmi les manifestations les plus suivies ; une cinquantaine d'editeurs marocains, algeriens et tunisiens y ont
assiste. L'Europe de l'Est etait aussi a l'honneur : France Edition a lance plus de 2 000 invitations dans ces
pays, et un debat a reuni les professionnels autour du theme : quelle edition en Europe centrale ? De nombreux
autres pays etaient representes, faisant du Salon du livre de Paris une manifestation internationale.
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